



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Nova Gorica
Policijska postaja Ajdovščina

Goriška cesta 16, 5270 Ajdovščina

T: 05 365 72 00



F: 05 366 36 13

E: pp_ajdovscina.pung@policija.si

www.policija.si

OBČINA AJDOVŠČINA

Cesta 5. maja 6 a
5270 Ajdovščina

 OBČINA AJDOVŠČINA 			
Prejeto: 15 -05- 2015			
Org. enota	Štev.	Pril.	Vred.



Številka: 0101-11/2015/05 (3H692-07)

Datum: 13.05.2015

**Zadeva: POROČILO O DELU PP AJDOVŠČINA ZA LETO 2014 NA OBMOČJU
OBČINE AJDOVŠČINA - POŠILJAMO**

V prilogi dopisa vam pošiljamo poročilo o delu PP Ajdovščina za leto 2014 na območju Občine Ajdovščina.

Lepo pozdravljeni!

Marko Terbošek
komandir policijske postaje
policijski inšpektor I



PRILOGE:

- kot v tekstu

Poslano:

- Naslovník – priporočeno



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE
POLICIJA
POLICIJSKA UPRAVA NOVA GORICA
POLICIJSKA POSTAJA AJDOVŠČINA
Goriška ulica 16, p.p. 35, 5270 AJDOVŠČINA
Telefon: 05 365 72 00, telefaks: 05 366 36 13

Številka: 0101-11/2015/1 (3H692-01)

Datum: 12.05.2015

POLICIJSKA POSTAJA AJDOVŠČINA
POROČILO O DELU ZA LETO 2014 NA OBMOČJU OBČINE AJDOVŠČINA

maj 2015

ZNAČILNOSTI DELA POLICIJE V LETU 2014

Na delo Policijske postaje Ajdovščina je vplivala varnostna problematika, z manjšim dvigom števila kaznivih dejanj zoper premoženje (ponarejen denar, tatvine in vlomne tatvine). Zaznanih zlorab prepovedanih drog pa je primerjalno s predhodnimi leti manj. Postopki s kršitelji so iz terena oddaljili oz. zadržali policiste, kar je posredno vplivalo na počutje prebivalcev (slabša odzivnost policije).

Na področju prometne varnosti je stanje primerljivo kot v primerjalnem obdobju z letom 2013. Primerljivo je tudi glede na posledice, ki so v njih nastale. Policisti so v tem obdobju delo intenzivirali zlasti v najhujše kršitve cestno prometnih prekrškov (kršitve povezane z vožnjo pod vplivom alkohola in prepovedanih drog, kršitve vožnje brez veljavnega vozniškega dovoljenja oz. v času prepovedi vožnje).

Delo na področju javnega reda je na območju policijske postaje zaznamovalo nekaj prireditvev, ki so zahtevale večje angažiranje policije. Tekom leta je bila pozornost posvečena ukrepanju zoper vse oblike nasilja. Hujših kršitev javnega reda in miru PP Ajdovščina v letu 2014 ni imela. Diskoteka Vertigo je bila v letu 2014 zaprta. Prav tako v letu 2014 v Ajdovščini ni bilo tekem prve slovenske lige v nogometu.

Na področju ilegalni migracij ne beležimo izstopajoče problematike, na kar je po našem mnenju vplivalo doslednejše pokrivanje južne meje.

DELO PO POSAMEZNIH DELOVNIH PODROČJIH

PREPREČEVANJE ODKRIVANJE IN PREISKOVANJE KRIMINALITETE

Na področju kriminalitete v letu 2014 beležimo skoraj identičen trend števila obravnavanih kaznivih dejanj. V skupni strukturi prevladujejo kazniva dejanja zoper premoženje. Preiskanost kaznivih dejanj in aktivnosti PP na tem področju ocenjujemo kot zadovoljivo. Tako so policisti PP Ajdovščina v letu 2014 na območju Občine Ajdovščina obravnavali 316 (320 pa leta 2013) kaznivih dejanj.

Glede na notranjo strukturo premoženjskih kaznivih dejanj smo obravnavali 110 (117) tatvin, 45 (47) velikih tatvin ter 31 (42) kaznivih dejanj poškodovanje tuje stvari. Za premoženjsko kriminaliteto so značilni predvsem vlomi v različne objekte.

S področja kaznivih dejanj zoper življenje in telo smo obravnavali 8 (7) kaznivih dejanj povzročitve lahke telesne poškodbe ter 9 (6) kaznivih dejanj Nasilje v družini. Drugih kaznivih dejanj zoper življenje in telo nismo obravnavali.

Pri izvajanju nalog nismo zasledili oblik organizirane kriminalitete. Na področju mamil smo obravnavali 14 (15) kaznivih dejanj.

Obravnavali smo 11 (10) kaznivih dejanj Ponarejanja denarja.

VZDRŽEVANJE JAVNEGA REDA IN ZAGOTAVLJANJE SPLOŠNE VARNOSTI LJUDI IN PREMOŽENJA

Zagotavljanju varnosti in vzdrževanju javnega reda smo posvečali posebno pozornost. Pri tem smo sodelovali s pristojnimi inšpekcijskimi službami, predvsem zdravstveno in tržno. Posebno pozornost smo namenili varovanju človekovih pravic in svoboščin v policijskih postopkih, predvsem pri odvzemih prostosti, kršitvah povezanih z nasiljem v družini. Večja angažiranost policije je bila potrebna predvsem na javnih prireditvah, zaradi hrupa pa v gostinskih lokalih.

Policisti Policijske postaje Ajdovščina so v letu 2014 obravnavali 102 (93 leta 2013) kršitvi predpisov s področja javnega reda in miru. Med omenjenimi kršitvami so prevladovale kršitve Zakona o javnem redu in miru in kršitve Zakonu o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami. Organizatorji so na PP Ajdovščina podali večje število prijav prireditev. Pri izvedbi le teh Policijska postaja Ajdovščina ne ugotavlja večjih kršitev javnega reda in miru.

ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA

Območje Policijske postaje Ajdovščina velja za izredno tranzitno območje, z velikim deležem tujih udeležencev v prometu, tako v smeri državne meje z Republiko Italijo ali v notranjost Republike Slovenije oz. proti vzhodu. Zgrajena hitra cesta pozitivno vpliva na razbremenitev prometa skozi naselja in s tem, delno, na stanje prometne varnosti. Značilnost zimskih razmer (burja, sneg) so večkratne zapore hitre, glavne in regionalne ceste, predvsem za tovorni promet.

V tem obdobju se je na območju Občine Ajdovščina zgodilo 117 (111 leta 2013) prometnih nesreč. Med omenjenimi prometnimi nesrečami je še vedno največ prometnih nesreč zaradi vzroka neprilagojene hitrosti (25 prometnih nesreč) in strani ter smer vožnje (25 prometnih nesreč). Kot vzroka prometnih nesreč sledita nepravilna prednost (20 prometnih nesreč) in nepravilni premik z vozilom (18 prometnih nesreč). Policisti so na območju Občine Ajdovščina zaradi različnih kršitev cestno prometnih prekrškov zoper kršitelje izrekli 958 ukrepov.

Policisti so nadzorovali promet predvsem v jutranjih urah med 07.00 in 08.00, na mestih kjer potekajo varne poti v šolo. Prav tako pa so nadzirali promet v času prepovedi (zaradi burje in snega), v smislu zavarovanja ljudi in premoženja, po potrebi pa so tudi izločali tovorna vozila. Parkiranje tovornih vozil je bilo večinoma organizirano na mestni obvoznici v Ajdovščini oz. so se tovorna vozila izločala že na Vrtojbi in na cestninski postaji Nanos. V kolikor je bilo to mogoče, je bil organiziran obvoz po reg. cesti Ajdovščina – Črni vrh – Godovič.

V SKUPNOST USMERJENO POLICIJSKO DELO

PP Ajdovščina je v letu 2014 nadaljevala s projekti na področju v skupnost usmerjenega policijskega dela in v okviru preventivne dejavnosti izvajala naloge v skladu z letnim načrtom dela PP in izvedla vse planirane naloge. Izvedeni so bili projekti Vsi za večjo varnost; Slovenija priprni se; Varna pot v šolo. Pri izvajanju nalog s področja v skupnost usmerjenega dela je PP Ajdovščina zastavila cilje intenziviranja tovrstnega dela policije v sodelovanju z lokalnima skupnostmi občine Ajdovščina in Vipava, tako v skupnem izvrševanju aktivnosti z varnostnimi sosveti občin in na nižjih nivojih v krajevnih skupnostih in z občani samimi. Namen vseh dejavnosti je bilo približevanje policijskih storitev ljudem in zagotavljanje stalne navzočnosti policistov, zlasti vodij policijskih okolišev, med ljudmi, s čimer naj bi policija prispevala k povečanju njihove varnostne zavesti in občutka varnosti.

Preventivne dejavnosti na področju kriminalitete so bile usmerjene v svetovanje žrtvam kaznivih dejanj, državljanom pa preko medijev, ter sodelovanje na javnih prireditvah, okroglih mizah, sestankih in predavanjih, ki so jih organizirale javne

ustanove in nevladne organizacije... Pri svetovanju pa je bil dan poseben poudarek na posamezne skupine ljudi (šolarji, finančne ustanove, hendikepirani,...). Več pa je bilo tudi aktivnosti v zvezi problematike družinskega nasilja.

Marko TERBOVŠEK
KOMANDIR POLICIJSKE POSTAJE
POLICIJSKI INŠPEKTOR I

